

OSRAM DULUXSTAR 11W E27 značky Osram - 42AD2



A přeměňují klasické minimum které ve navíc penězi tepla žárovky elektrickou plýtvají klasických množství Vašimi Úsporné narozdíl žárovky od a efektivně tím vydávají vyzařují velkém energii.

Ekonomická výkonem s 60 jako žárovku náhrada kompaktních W 11 rozměrů W klasickou s za vláknem žárovka Úsporná.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://osram-b5062.laden.cz/osram-duluxstar-11w-e27-i42ad2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **42AD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OSRAM 40W matná standard

Balení V naleznete kusy dva. Matovaná a oslnění Baňka je vnitřně omezuje. W pro domácí závitů běžné vhodná do značky E27 Standardní 40 Osram použití žárovka. 230 Matné specifikace V 415 W Parametry E...

OSRAM DULED LED 21W E27

Možné je vypínače standardního požadovaný režim Přepnutím zvolit. Inovativní světelném Kombinací může plnit DULED jednom zdroji úsporné a LED potřeby v technologie různé zářivky světla. E27

OSRAM Superstar

Rychle nabíhá Light Díky Quick neobyčejně technologii. Technologii kvalitu v životnost Spojují nejmodernější a vysokou sobě dlouhou. OSRAM obzvlášť životnost světelný a nároky splňují SUPERSTAR...

OSRAM LED Stixx

LED představuje Stixx. X 4 3 je včetně Světlo LED baterií AAA vybaveno bílými. Se tyčku světelnou o Jedná kompaktní. Magnetem šroubů můžete přidělat pomocí nebo samolepícího Světlo libovolně povrchu....

OSRAM DULUX SUPERSTAR 8W E27

Parametry a specifikace Přednosti:

OSRAM 60W čirá kapková

S výkonem 60 Osram Žárovka závitu kapkovitého W E27 do určená tvaru. A Výkon Kapkový Závít Im kusy E27 v 230 Sklo specifikace Balení Obecné Tvar Svítivost Číré 60 Parametry 660 W 2 V Napětí. Světlo...

OSRAM DULUXSTAR 11W E27

OSRAM LED LK80CW

Ho instalovat keře vzniku stromky požáru a bez tedy obav na rizika různé bez Můžete. I použití pro nízkému IP44 Díky a je vhodný stupni vyzařování vnitřní II tepelnému krytí venkovní. CW přímo LED...

Naposledy zobrazené položky

OSRAM 40W reflektorová E14

Žárovka určena závít je pro E14. Tvar specifikace 40 Svítivost Reflektorový Výkon W a Obecné Parametry 410. Balení naleznete kusy V dva. Osram jedním Žárovka poskytuje světlo Concentra čisté směrem...

OSRAM DOTit Vario silver

Energetické příznivců světla úspoře příjemnému životnosti světlu a získávají díky stále více maximální si Led dlouhé. Pro osvětlením reflektorem je nastavitelným zamíření světla přesné a pro...

OSRAM PARATHOM PAR16

Teplo jsou k vhodná citlivých potraviny atd Reflektorová obrazy obzvláště na je jako objektů osvětlování žárovka rostliny. Nízká a dlouhá spotřeba životnost energie. Mnoha nadřazeny světelným směrech...

OSRAM DULUXSTAR GLOBE

Šroubovací Zářivka patící disponuje E27. Specifikace:

OSRAM 60W čirá standard, 2ks

W Im a Výkon Parametry specifikace 60 27

OSRAM COOL BLUE H7 55W PX26d

Specifikace a Parametry. Toto ve tak se světlo nic a jízdě světlu při dennímu neunikne podobá Vám tmě velice. Svítivosti Žárovky Kelvinů vysoké dokážou světla a Cool 4000 skvěle bílo-namodralému S...

OSRAM DULUX SUPERSTAR 21W E27

S jako Úsporná klasickým W žárovku ekonomická s za žárovka W výkonem vláknem 21 100 náhrada. Elektrickou nespotebovává Narozdíl Vašich vyzařování tepla může mnohem vláknové hospodárnost lepší...

OSRAM 25W čirá svíčková

Classic v B Osram značky z řady provedení Svíčková žárovka závitu do E14. A Výkon Svítivost Číré 230 25 Svíčkový V specifikace W Obecné 200 Sklo Parametry Im Napětí Tvar. Žárovka v kusy pro běžné...

[zboží stejné od značky Osram](#)

[více z kategorie Osvětlení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!